

**Ekipa filma
"Vojna akademija 5"
poručuje za "Blic"**

У БИОСКОПИМА ОД
3. ОКТОБРА



RADUJU SE PREMIJERI
FILMA U SAVA CENTRU 2.
OKTOBRA

MI SMO PORODICA, LJUBAV NAS JE UJEDINILA

Glumci Bojan Perić, Ivan Mihailović, Vaja Dujović, Slaven Došlo, Đorđe Stojković zajedno sa rediteljem filmom Dejanom Zečevićem otkrivaju da im je Vojska Srbije mnogo pomogla pri kadrovima koji su prvi put snimani u specijalnoj brigadi.

ANASTASIJA ČANOVIĆ

Nakon osam godina rada na projektu "Vojna akademija", prijateljski i kolegijalni odnosi između dobro uigrane ekipe prerasli su u familijarne. Ivan, Bojan, Vaja, Slaven, Miloš, Jelisaveta, Đorđe, Anđela, Olga, Tanasije, Branka i mnogi drugi glumci saživali su se sa likovima koje publika obožava, a u filmu "Vojna akademija 5" odnosi između likova su isprepletani mnogobrojnim okolnostima na koje nisu navikli. Ivan Mihailović za naš list šaljivo kaže da je postao podvojena ličnost, te da ga lik Mirka Klisura prati gde god da krene.

- Ja sam pola Mirko Klisura, pola Ivan Mihailović. Mirko mi je najbolji drugar i njega poznajem bolje nego sebe (smeh). Poruka "Vojne akademije 5" je da je čast naša imovina, kao

što piše na ulazu u Vojnu akademiju. Mislim da je to jako važno. Pogotovo u vremenu proteklih decenija kada se gledalo kao na to da su vojnici bili olovni i na vojsku generalno se gledalo drugačije. Ceo svet nas je gledao kao divljake koji žive na brdovitom Balkanu. Kroz seriju i film pokazujemo kako vojska nije rat već čast, ljubav, poštenje, stamenost, još mnogo osobina koje su važne za ovaj narod. Mnogo toga smo preživeli

VAJA DUJOVIĆ: IMALA SAM TREMU

Još jedan novi lik u filmu je Vaja Dujović, koja priznaje da je imala tremu pred početak snimanja. - Nakon dva sata na setu osećala sam se kao domaća, iako sam imala tremu. To je ekipa koja je već uigrana. Igram poručnika Radmilu, koja je veoma neustrašiva i stroga ženska, videćete - kaže Vaja.



Uz pomoć partnerke Šašvari i majke Milijarde rešavaju se određeni odnosi. Tu je i vračara, čuvena Kaliopi koja ima svoje metode, metode vradžbina koje Mirku idu užasno na živce - smeje se Mihailović.

Prvi put na platnu naći će se zajedno sa kumom Ninom Janković, koja se priključuje ekipi.

- Bilo je smeja sa mojom Ninom, bilo je svada. Živopisan jedan odnos. Oboje smo profesionalci i prvi put snimam sa Ninom, te sam shvatio koliki je ona zapravo profesionalac. Fenomenalna je. Koncentracija kada radi joj je neverovatna - dodaje Ivan.

Bojan Perić najviše scena snimao je upravo sa Ninom.

- Ovo je priča koju godinama gradimo. Ništa mi nije bilo teško, ovo je ono što ja volim da radim. Imao sam veliku sreću da sam partner u filmu sa Ninom Janković, tako da veliki deo scena radim sa njom. Mislim da će se to mnogima svideti. Upravo to što je moj lik sada u filmu mnogo ozbiljniji jeste izazov sa kojim sam se susreo. Uživao sam maksimalno u radu na setu - dodaje Boki.

Reditelj Dejan Zečević srećan je što je ekipa prvi put snimala u specijalnoj brigadi vojske Srbije, a kao glavnu poruku izdvaja pozitivnu energiju i ljubav. - Pozitivna energija i akcenat na međusobno prijateljstvo među glumcima jeste poruka svega što radimo. Što se tiče likova,



Datum: 01.10.2019
Medij: Blic
Rubrika: Zabava
Autori: AN ASTASIJA ČANOVIĆ
Teme: Vojska Srbije

Napomena:
Površina: 702
Tiraž: 50000



Naslov: MI SMO PORODICA, LJUBAV NAS JE UJEDINILA

Strana: 28,29



ljubav prema porodici, prema deci, poslu, međuljudski odnosi, svakako je ta vrsta emocije ono što je bitno u "Vojnoj akademiji 5". Prvi put smo snimali u jedinica-

ma specijalne brigade, bilo je uzbudljivo, imali smo odličnu saradnju. Vojska nam je mnogo pomogla i specijalci u filmu su pravi specijalci. ■